

儿童托育：从现在到复苏，持续支持卑诗家庭

可负担、优质且包容的儿童托育对家庭、社区和整个经济而言都至关重要。疫情又进一步凸显了儿童托育作为一大经济驱动的重要性。如果不能获得可靠的托儿服务，许多家长就不得不放下自己的职业，搬到另一个社区，或者决定不再生育孩子。这就是为何政府在过去三年中进行了历史性的投资，旨在创建一个普及且包容的卑诗儿童保育系统。家庭全身心参与经济活动，有利于商业繁荣、家庭发展，也有助于儿童摆脱贫困。

政府在 2018 年推出了 10 亿元的托儿计划，是卑诗有史以来最大规模的儿童托育投资。这些投资为数千名儿童提供了优质、可负担、离家近的托育服务，惠及了全省各地的家庭。其中包括：

- 在卑诗各地新增近 26,000 个持牌托育空位。
- 通过“托儿费用减免计划”为 69,000 多名儿童及其家庭每月最多减少 350 元的育儿费用。
- 通过“可负担托儿补助”，每个孩子每月最多可少缴 1,250 元的费用，这一措施可惠及 63,000 名来自中低收入家庭的儿童。
- 将持牌机构早教工作者的时薪提高 2 元。

在这些投资的基础上，《2021年预算案》将在三年间投入额外 2.33 亿元的基本资金用于推动省政府的十年计划，即“卑诗儿童托育”（Childcare BC）。除了每年将通过“新名额基金”资助数千个新空位外，投资还将增加能够以每日不超过 10 元的价格获得托儿服务的家庭，扩充原住民家庭免费托儿名额，并进一步提高早教工作者的薪酬，以在离家近的地方创造更多优质的托儿选项。这使得整个财政计划期间的儿童托育投资累计达到近 23 亿元。

《2021年预算案》将会：

- 通过扩展“普及儿童保育试验计划”，让每日可以不到 10 元的价格获得托育的儿童数量增加一倍以上。这项投资将为该计划增加 75 个托儿中心，从而新增大约 3,750 个名额。
- 通过将“无缝日”试点项目从 4 个学区扩展到 24 个，帮助更多家庭在学校获得托儿服务。
- 支持在持牌托儿中心工作的大约 11,000 名早教工作者，通过将他们的时薪补助翻

- 这些薪资补助使得早教工作者的时薪中位数提高到了近 23 元，可以鼓励更多的人从事这个职业。
- 帮助“原住民儿童启蒙”计划新增 400 个托儿名额，使其在卑诗 30 多个社区中的总名额达 1,000 个。该计划与“卑诗原住民儿童启蒙协会”（Aboriginal Head Start Association of BC）和原住民卫生局的合作，免费为原住民家庭提供与符合文化的托儿和早教服务。
- 通过“卑诗儿童托育新名额基金”，资助数千个新托儿名额。
- 帮助近 2,000 个家庭获得“受援儿童发展计划”和“原住民受援儿童发展计划”的支持，并增加已收录儿童的支持时间，以确保有支持需求的儿童能够充分利用、参与计划并从中获益。

在疫情来袭前，政府已经意识到了儿童托育对于家庭的重要性，并已对该行业进行了投资。在疫情伊始，一些家长，特别是女性，不得不立即离开工作岗位去照料孩子和年迈的父母，此时这些投资的重要性变得更加明显。对其他人而言，疫情意味着在努力工作的同时兼顾照顾孩子并帮助他们在家中接受教育。为卑诗家庭建立一个普及且包容的儿童托育系统，将帮助到那些为了照顾孩子而不得不放弃工作或学业的家长，让他们重返职场或校园。

为了支持托儿服务提供者并防止机构关闭，政府在 2020 年 4 月 1 日至 2020 年 8 月 31 日期间为托育运营者提供了近 3.2 亿元的紧急资金。卑诗省是加拿大唯一为儿童托育行业提供如此慷慨支持的地区，无论家庭是选择暂时不送子女去托育，还是运营者选择暂时关闭机构，政府的援助一直都在。

在 2020-21 年，作为《更强大的卑诗 - 经济复苏方案》的一部分，政府通过“健康与安全补助”、“儿童托育快速改造基金”和“原住民儿童启蒙地方计划”为家庭和托儿服务提供者伸出了援手，并通过“新名额基金”加速新增了 3,200 多个托儿空位。

在卑诗走向复苏的过程中，儿童托育将继续扮演重要的角色。过去一年中发生的事件让我们看到儿童托育如何通过让家长，尤其是女性，重返工作来支持整个家庭。在托儿服务的帮助下，企业东主也可以雇用到重返劳动力市场的家长，这有助于构建强大的本地经济，造福社区中的每一个人。所有这些投资都有助于儿童托育产业继续支持卑诗的家庭和经济复苏。

联络：

财政厅

媒体关系

250 882-6696

与卑诗省政府保持联络：news.gov.bc.ca/connect